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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacj¢ zadania p.n. ,,Poprawa bezpieczenstwva komunikacyjnego
oraz zwi¢kszenie plynno$ci ruchu na drogach gminnych poprzez przebudowe drog
w miejscowosciach: Stanistawowo, Pomiechowo i Pomiechéwek, gmina Pomiechéwek”

INFORMACJA O PYTANIU, KTORE WPLYNELO DO ZAMAWIAJACEGO
1 ODPOWIEDZ NA NIE

ORAZ INFORMACJA O MODYFIKACJI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Zamawiajacy podaje do publicznej wiadomosci tre$¢ zapytania do Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia, ktére wplynelo do Zamawiajacego w dniu 1 marca 2011 r. oraz na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (jt. Dz. U. z 2010 r.
Nr 113, poz. 759 ze zm.) udziela odpowiedzi na nie.

Pytanie:
LW pkt. 1 SIWZ Zamawiajgcy wymaga m.in. wykazania si¢ wykonaniem roboty budowlanej

polegajgcej na budowie lub_przebudowie w ramach jednego zamoéwienia lub kontraktu kilku ulic
lub drog o nawierzchni asfaltowej, mineralno asfaltowej lub bitumicznej o wartosci calego zadania

tgcznie min. 3,9 min z{ brutto, lub powierzchni wykonanej budowy lub_przebudowy drég/ulic min. 20
2

tys. m”.

Czy Zamawiajgcy uzna jako potwierdzajqce speinianie powyzszego warunku zadanie o nazwie

”»

. Wykonaniu nawierzchni asfaltowych na podbudowie tluczniowej na drogach gminnych ...”,
w ramach ktorego wykonano m.in. nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa
wigzgca i Scieralna) o powierzchni znacznie przekraczajgcej 20 tys. m* oraz podbudowy z kruszyw
naturalnych o powierzchni znacznie przekraczajgcej 20 tys. m®, ktérego wartosé byta nizsza niz 3,9
miln zt brutto i ktore bylo remontem (wykonaniem nakladek mineralno-bitumicznych wraz
z podbudowami) ulic a nie budowq lub przebudowqg ulic?”

Odpowiedz:

Jezeli chodzi o wykazanie przez Wykonawcow wartosci wykonanego przez nich zadania to
Zamawiajacy przyjal, ze Wykonawcy spelnig ten warunek, jesli udowodnia, ze wykonali zadanie
o wartosci min. 3,9 mln zt brutto lub o powierzchni min. 20 tys. m”. Oznacza to, ze Wykonawca, ktory
zrealizowat zadanie, w ktorym powierzchnia drogi/ulicy wynosita min. 20 tys. m? spetnia te czes¢
warunku posiadania do§wiadczenia, nawet jezeli warto$¢ catej inwestycji byla nizsza niz 3,9 min zt
brutto.

W kwestii tej czesci warunku posiadania doswiadczenia zawodowego, ktora odnosi sie do wykazania,
ze Wykonawca wykonat zadanie polegajace na ,budowie lub przebudowie w ramach jednego
zamoOwienia lub kontraktu kilku ulic lub drég o nawierzchni asfaltowej, mineralno-asfaltowej lub
bitumicznej” Zamawiajacy postanowil zmodyfikowa¢ brzmienie tego warunku poprzez dodanie

wyrazow ,,lub remontu”.



W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. —
Prawo zamowien publicznych (jt. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiajacy dokonuje
zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia poprzez zmiang¢ brzmienia pkt. 8.1 SIWZ,
ktéry po modyfikacji otrzymuje brzmienie:
,»3.1. Wiedza i doswiadczenie - Wykonawca musi wykazac, ze zrealizowal (rozpoczal i zakonczyt)
w okresie ostatnich 5 lat, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie,
co najmniej jedng robote rodzajowo i wartosciowo porownywalng z przedmiotem niniejszego
zamOwienia, tj.: polegajaca na budowie lub przebudowie lub remoncie co najmniej jednej drogi
lub ulicy poprzez wykonanie nawierzchni asfaltowej, mineralno-asfaltowej lub bitumicznej o wartos$ci
calego zadania min. 3,9 min zl brutto lub powierzchni wykonanej budowy lub przebudowy lub
remontu drogi min. 20 tys. m?lub polegajaca na budowie lub przebudowie lub remoncie w ramach
jednego zamowienia lub kontraktu kilku ulic lub droég poprzez wykonanie nawierzchni asfaltowej,
mineralno-asfaltowej lub bitumicznej o wartos$ci calego zadania lacznie min. 3,9 min zl brutto, lub
powierzchni wykonanej budowy lub przebudowy lub remontu drég/ulic min. 20 tys. m?.
Ocena spelnienia warunkéw wymaganych od wykonawcow zostanie dokonana wg formuty: spetnia -
nie spetnia. Jezeli Wykonawca polega na wiedzy i do§wiadczeniu innych podmiotow, Wykonawca
Zobowigzany jest udowodni¢ Zamawiajacemu, ze bedzie dysponowal zasobami niezbednymi
do realizacji zamowienia, w szczegolnosci przedstawiajac w tym celu pisemne zobowigzanie do
oddania mu do dyspozycji niezb¢dnych zasobow na okres korzystania z nich przy realizacji
zamOwienia.

W zwigzku z tym, ze ww. modyfikacja SIWZ prowadzi do zmiany tresci ogloszenia
0o zamdwieniu Zamawiajacy niezwlocznie zamie$ci ogloszenie o zmianie tresci ogloszenia
o zamoéwieniu w Biuletynie Zaméwien Publicznych oraz poda je do publicznej wiadomosci na swojej
stronie internetowej oraz wywiesi na tablicy ogloszen w swojej siedzibie.

Wykonawcom przystuguje odwotanie wylacznie od niezgodnej z przepisami ustawy czynnos$ci
Zamawiajacego podjetej w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia lub zaniechania czynnosci,

do ktorej Zamawiajacy jest zobowigzany na podstawie ustawy. Do odwotania stosuje si¢ przepisy

Rozdzialu 2 ustawy — Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.).
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